



MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK JEGYZŐJE

JK: 314019-1/2015.

Üi.: Dr. Kovácsné dr. Omar Leila

Tárgy: Tájékoztatás

Pászkán Zsolt
részére

Értesítési cím: kmt+request-5653-1333f711@kimittud.org

Tisztelt Uram!

2016. január 4. napján beadvánnyal fordult Hivatalomhoz - amelyben a 2015. november 20. napján Ön által Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a kérelmében megnevezett ügyvédek, ügyvédi irodák, tanácsadók között létrejött szerződésekre vonatkozó közérdekű adatkérés teljesítésére és válaszom tartalmára vonatkozóan megfogalmazta kifogásait - amelyre az alábbi tájékoztatást adom:

2015. november 20. napján érkezett beadványára a közérdekű adatkérés elutasítását tartalmazó válaszom az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 30. § (3) bekezdésében foglaltak betartásával került megküldésre az Ön által megadott elektronikus levélcímre. A kimenő dokumentum pdf. formátumban - a megjelenés ellenőrzését követően - került kiküldésre és nem jelzett hibát a levelezőrendszerünk, tehát a válaszlevél a megadott e-mail címre továbbításra került határidőben. Ön 2015. december 11. napján jelezte Hivatalomhoz, hogy a csatolt válasz nem olvasható, így a Hivatal munkatársa azonnal ismételten megküldte Önnek az elutasító döntést tartalmazó dokumentumot. Egyúttal megvizsgáltam a Hivatal informatikus munkatársaival az esetlegesen felmerült problémát, akiktől azt a tájékoztatást kaptam, hogy az egyébként szokásos és használt fájl megnevezést a www.atlatszo.hu - mint a választ kezelő felület - nem tudta első alkalommal megnyitni. Álláspontom szerint ez nem a Hivatal érdekkörében felmerült probléma.

A 2015. november 27. napján kelt 271657-1/2015. iktatószámon frott, közérdekű adatkérést elutasító tájékoztatásom részletesen tartalmazza a közérdekű adatkérés elutasítására vonatkozó jogi álláspontomat. Az Ön által kért megbízási és egyéb szerződések tartalmának kiadása megtagadásra került arra tekintettel, hogy az Ön cége perben és egyéb jogvitában áll Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatával. Erre tekintettel adatkérése a joggal való visszaélés lehetőségét és a rendeltetésszerű joggyakorlás általános követelményének megsértését jelentheti és a kért adatok megismerése a fennálló jogvitában eljáró ügyvédek munkájának sikerességét befolyásolhatja.

Egyúttal ismételtén tájékoztatom, hogy a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igénye - korábban általam történő - elutasításának felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől számított harminc napon belül kell megindítani Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Jegyzőjével szemben. A bíróság illetékességét Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat Jegyzőjének székhelye határozza meg.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Miskolc, 2016. január 7.

Tisztelettel:



[Handwritten signature]
Dr. Csiszár Miklós
jegyző